SEM REKSREAERR (TEB)

SF4E12818~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)
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A% U RERE £108km | #103km | #9103%km | #9101km | #100km | #9151km | #139%km | #151km | #3135km | #14Tkm

! 2(}1‘) Bl o 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 005 0.06 005 0.05 0.05

! 2(12) Bl 1o 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 - 0.05 0.05 0.05 0.05

! 2(}13) Bl o 0.04 004 0.04 003 0.05 005 0.06 005 0.06 0.05

! 2()?34) Bl e 0.05 005 0.05 004 0.06 0.6 0.06 005 0.06 0.05

! 2(}%5) Bl o 0.04 004 0.04 004 0.05 - 0.05 005 0.05 0.06

! Zaﬁ) Bl e 0.04 004 0.04 003 0.05 005 0.06 005 0.06 0.05

! 2(}3(7) Bl e 0.04 004 0.04 003 - 005 0.05 005 0.05 005

! 2();1'5) Bl 1o 0.04 0.04 0.05 0.04 0.06 - 0.06 0.06 0.05 0.05

! 2(19) Bl o 0.04 004 0.04 003 0.05 005 0.05 004 0.05 0.05

! 2’? AL 0.04 004 0.04 003 0.05 005 0.05 004 0.05 0.05

! 2}(11')1 Bl o 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05

1ZRIZR 1 o 0.04 004 0.04 003 005 - 0.05 0.04 0.5 0.05

! 2&? Bl 15 0.04 0.04 0.04 004 005 - 005 005 0.05 0.05

1 2)(517 }l;‘ Bl qseg 0.06 0.06 0.05 0.04 0.07 - 0.08 0.07 0.06 0.06

! 2@1? Bl 15w 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 -

1 2@? Bl qseg 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.06 0.04 0.04 0.05 -




SEM REKSREAERR (TEB)

SF4E12818~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

o
T $ERET T SERET T 4HRET T SERET T $HRET RIS A REH REH P IEHET e
BEE—REND [ii] [i] [ii] [i] i FEEIE [ [i] I A
778 R U BE A #9108km #9103km #9103km #9101km #3100km #9151km #3139km #9151km #9135km #9141km
ZRITB L 1m 003 003 004 003 005 005 004 003 005 004
R IRE 005 004 005 004 006 006 005 004 005 005
! 2}35} SEI 15w 0.04 003 0.04 003 005 005 0.04 003 0.04 -
1ZRZB | g5 003 - 004 003 004 - 003 002 004 -
R IRE 003 - 004 - 004 - 003 - - 003
12RZR | o 003 003 004 003 005 005 003 - - 0.04
Rl BT 003 003 004 003 - - 003 002 - 003
1ZAZE g 003 003 004 003 - 005 003 003 - -
el IRE 003 003 004 003 - 005 003 003 - -
12RZB | g 003 003 004 003 004 004 002 002 - -
R IRE 002 003 004 003 004 - 002 002 003 002
12RZB o 003 003 004 003 004 004 002 002 003 002
Rt IRE 004 004 004 003 005 005 003 004 005 -
R BT 003 003 004 003 005 - 003 003 003 -
R IRE 003 003 004 - 004 004 002 002 003 -




SEA REBGTEICHER (EXEE) SHAE1281HB~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

o =3 = . S
| mswEr | PEET | woR |mammms| ov—tro | wm  |FEIIES| ghon
o o TS Al Z] - —_ — | ATAS Al L Hen —18 Y
MEAD | REH | BEXF | Xt 2EER reLe REXP ¥ AFTE S
e IEHT R i) i R i) R e
BEE—RENSD [i] FEEIE FEEIE I FEEIE [i] FEEE FEEIE [ii]
71 R U ERE #133%km | #9138km | #120km | #9120km | #9138km | #125km | #9144km | #9131km | #114km
AR 006 004 005 003 007 004 007 004 006
AT 1sm 006 0.04 005 003 007 005 007 004 006
‘ 253 B 15w 0.06 0.04 0.05 - 0.07 0.04 - 0.04 0.06
A 1sm 007 004 005 003 007 005 - 0.04 0.6
1 z(ﬁﬁi B qoes 0.06 0.05 0.05 - 0.07 0.04 0.07 0.05 0.06
OSR L 1sm 006 004 005 003 007 004 007 004 006
1 25K7) Bl qseg - 0.04 0.04 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
12 (’18) Bl o - 0.05 0.05 - 0.07 0.04 0.07 0.04 0.07
AR 1sm 006 004 005 - 007 003 007 004 006
ZRIOB T o 006 004 004 003 007 003 007 004 006
PR s 006 004 005 003 006 004 007 004 006
PRZE L 1se 0.06 004 005 003 007 004 007 004 0.06
RSB s 0.6 004 005 003 007 004 007 004 006
1 2’2 }1;‘ Bl yses 0.07 - 0.05 - 0.07 0.05 0.07 0.04 0.07
1 2’? 7'1;5 Bl qses 0.06 - 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
RSB o 005 004 004 003 007 004 0.06 0.04 007




SEA REBGTEICHER (EXEE) SHAE1281HB~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

wmne | mamE | cowrsme| 1o | e |momErss| v
BIEAR | By | REXE | RFEEVI—| au=m L& WA XA B AEx—i5 e EBNE
[EE=S:) SERT A SERT ST SRR S ERT ST SRR [EEES:)
BEE—EEIMD [rii] Fic)eagei] ik ic)eagi] ik [rii] ic)eagi] [rick e [rii]
FER R #133km | #9138km | #5120km | #9120km #1138km #125km | #9144km #131km #114km
1 2’? :11)7 Bl qoes 0.05 0.04 - 0.03 0.07 0.03 - 0.04 0.06
12’351'?5 1585 - - - - 0.07 0.04 - 0.05 0.08
12’35}? Bl oes 0.05 - 0.04 - 0.06 0.03 0.05 0.03 0.05
126&? Bl iops 0.04 - 0.04 - 0.06 0,03 0.05 0,03 0.06
12A218 | j5pe 0.04 0.03 - - - 0.03 0.05 0.03 0.06
oK)
12)(517&)2 Bl ops 0.05 0.04 - 003 - 0,03 0.05 0,03 0.06
12%)3 B ysps 0.04 0.03 - 0.03 - 0.03 0.04 0.03 0.05
12A248 | jgpe 0.05 - - - - 0.04 0.05 0.04 0.06
()
12’?;;5 Bl ysps 0.04 - - - - 0.03 0.05 0.03 0.07
12)332;; Bl oes 0.04 - 0,03 - 0.05 0.02 003 - 0.06
1 2’?56)7 Bl ysps - 0.02 0.03 - 0.05 0.02 - 0.02 0.05
12A288 | jgpe - 0.02 0,03 - 0.06 0.02 - 0.02 0.05
(7K)
magf Bl ysps - - 0.04 0.04 0.06 0.04 - 0.04 0.07
128308 ] ] ] j ]
) 1585 0,03 0.05 0,03 0.06
1 2’? jf)‘ Bl ysps - 0.02 0.03 0.03 0.05 0.02 - - 0.06




